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Λαοθάλασσα παιδιών στην Εορτή της Παιδείας 
από τη Νεανική Εστία της Αγίας Σοφίας Νέου 
Ψυχικού
/ Νέοι και Εκκλησία

Μέσα σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης, ενθουσιασμού και αληθινής 
γιορτής, η Νεανική Εστία του Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας Νέου 
Ψυχικού πραγματοποίησε την ετήσια «Εορτή της Παιδείας». Η 
εκδήλωση, η οποία αποτελεί πλέον θεσμό και μία από τις 
μαζικότερες συναθροίσεις στον Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού, 
πραγματοποιήθηκε με αφορμή τη μνήμη των Τριών Ιεραρχών, 
συνδυάζοντας την τιμή στα Γράμματα με την ευλόγηση της 
αγιοβασιλόπιτας των κατηχητικών συντροφιών.
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Το θέατρο της φιλόξενης Ελληνογαλλικής Σχολής Ουρσουλινών χώρεσε την αγάπη 
και τον παλμό του κόσμου. Μια κυριολεκτική «λαοθάλασσα» από παιδιά όλων των 
ηλικιών και τους γονείς τους κατέκλυσε κάθε γωνιά της αίθουσας, στέλνοντας ένα 
ηχηρό μήνυμα ζωντάνιας και ελπίδας σε εποχές που τα Κατηχητικά Σχολεία 
δοκιμάζονται.



Το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου και το πλούσιο πρόγραμμα

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του, ως εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’, ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μιχαήλ Σταθάκης. Ο π. Μιχαήλ μετέφερε τις 
πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου και στον εμπνευσμένο χαιρετισμό του μίλησε 
για την τεράστια προσφορά των Αγίων Τριών Ιεραρχών στην Παιδεία, τονίζοντας 
με έμφαση πως η Επιστήμη και η Πίστη δεν είναι έννοιες ασύμβατες, αλλά 
αντίθετα οφείλουν να συνδέονται, να συνυπάρχουν και να συνεργάζονται αρμονικά 
για την πρόοδο του ανθρώπου.



Τα παιδιά της Νεανικής Εστίας, με το ταλέντο και το χαμόγελό τους, προσέφεραν 
ένα άρτιο θέαμα. Το πρόγραμμα περιελάμβανε δύο εύθυμα θεατρικά δρώμενα, 
τραγούδια και ποιήματα. Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε το βρεφονηπιακό τμήμα, 
το οποίο παρουσίασε ένα τρυφερό αφιέρωμα με θέμα τη «Μητέρα», αντλώντας 
έμπνευση από τις μητέρες των Τριών Ιεραρχών. Παράλληλα, μέσα από μια 
στοχευμένη προβολή βίντεο, αναδείχθηκε η ουσία της αληθινής Παιδείας: εκείνης 
που δεν αρκείται στην ξηρή μόρφωση, αλλά μπολιάζεται με την πνευματικότητα.



Η δύναμη του εθελοντισμού, το νέο Δ.Σ. και το ενοριακό περιοδικό

Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο πρόεδρος της ενοριακής Νεανικής Εστίας (Ε.Ν.Ε) του 
Ιερού Ναού, π. Γεώργιος Χριστοδούλου, ο οποίος αναφέρθηκε στην μεγάλη επιτυχία 
και κοινωνική αναγκαιότητα των Κατηχητικών Σχολείων. Όπως τόνισε 
χαρακτηριστικά, «η παρουσία των παιδιών κοντά στην Εκκλησία και η συμμετοχή 
τους στις δράσεις της Νεανικής Εστίας αποτελεί το ισχυρότερο ανάχωμα και την 
πιο ουσιαστική απάντηση στην μάστιγα της νεανικής παραβατικότητας που 
ταλανίζει την εποχή μας, ιδιαίτερα στην ευρύτερη περιοχή μας».



Μέσα σε κλίμα ευγνωμοσύνης, ο π. Γεώργιος ευχαρίστησε την «ψυχή» της 
νεανικής προσπάθειας: τους ακούραστους Κατηχητές, τους 30 και πλέον στενούς 
συνεργάτες του στο νεανικό έργο, καθώς και τους δεκάδες εθελοντές που τον 
πλαισιώνουν και αφιερώνουν πολύτιμο χρόνο καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.



Ακολούθως, παρουσίασε στο κοινό το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Ενοριακής 
Νεανικής Εστίας (Ε.Ν.Ε.) και επιφύλασσε μια ευχάριστη έκπληξη, αναγγέλλοντας 
τη δημιουργία ενός νέου ενοριακού νεανικού περιοδικού, το οποίο θα αποτελέσει 
ένα φρέσκο βήμα έκφρασης και δημιουργίας για τα παιδιά και τους νέους της 
ενορίας.

Τιμητική Διάκριση στην Ελληνογαλλική Σχολή Ουρσουλινών

Σημαντική στιγμή της βραδιάς ήταν η βράβευση της Ελληνογαλλικής Σχολής 
Ουρσουλινών. Ο π. Γεώργιος τίμησε τον Γενικό Διευθυντή της Σχολής, κ. Βασίλειο 
Σπυρογιάννη, και την Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων, κα Λάϊνα Τζωρτζάτου, για την 
άψογη συνεργασία του Σχολείου με την Ενορία της Αγίας Σοφίας, την από κοινού 
ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων και την προσφορά τους στην πνευματική 
καλλιέργεια των μαθητών.



Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από την κλήρωση πλούσιων δώρων (ανάμεσά τους και 
δύο σύγχρονα tablets), ενώ η ενοριακή σχολή παραδοσιακών χορών έκλεισε το 
καλλιτεχνικό μέρος εντυπωσιακά, παρουσιάζοντας χορούς που ξεσήκωσαν το 
κοινό. Η βραδιά ολοκληρώθηκε σε κλίμα ζεστασιάς και συναδέλφωσης, με την 
παράθεση πλούσιου κεράσματος προς όλους τους παρευρισκόμενους.

Ήταν μια βραδιά που απέδειξε ότι όταν η Εκκλησία ανοίγει την αγκαλιά της, οι 
άνθρωποι συνεργάζονται και η Παιδεία συναντά την Πίστη, το μέλλον του τόπου 
μας προδιαγράφεται λαμπρό.










